

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
06.09.2017

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ОТКРЫЛИ ОТДЕЛЕНИЕ ЛУЧЕВОЙ ДИАГНОСТИКИ

Сегодня в Когалыме (ХМАО-Югра) Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Алексей Забозлаев приняли участие в торжественном открытии нового отделения лучевой диагностики. Компания оказала финансовую поддержку в обеспечении медучреждения современным оборудованием.

В отделении, общей площадью 380 м<sup>2</sup>, установлен современный аппарат SIEMENS MAGNETOM Aera, который позволит проводить ежемесячно до 1500 магнитно-резонансных исследований экспертного уровня и решать самые сложные диагностические задачи. Оборудование подходит для изучения всех анатомических областей человека: от неврологии до педиатрии и онкологии. Аппарат МРТ инсталлирован в так называемую, «Клетку Фарадея». Она хорошо гасит магнитное поле, тем самым предотвращая вредное воздействие на окружающих и экологию. Кроме того, отделение лучевой диагностики оборудовано цифровым флюорографическим аппаратом, который позволит проводить до 1800 исследований в месяц и на ранних стадиях выявлять у пациентов онкологические заболевания, диагностировать воспаление легких. Работать на высокотехнологичном оборудовании будут опытные специалисты, приглашенные из других городов России.

Также в ходе рабочей поездки в Когалым Вагит Алекперов и Алексей Забозлаев встретились с новоселами. Шестнадцатиэтажный дом на 118 квартир построен при поддержке Компании.

На средства ЛУКОЙЛа в этом году капитально отремонтирован и Дом культуры «Сибирь», продолжается строительство филиала Государственного академического Малого театра России. На завершающей стадии – возведение Храма Святой Татианы. Средства выделены благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ».